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1.0 Relaciona las columnas correspondientes

RELACIONA las columnas poniendo la letra que corresponda en cada paréntesis. Se

pueden repetir los incisos en las respuestas.

(d) a) 1 440°
( f)  |pssos
§ (¢ ) [Saase
()
(d)
(b)) e)720°
( ¢) |D1osee

2.0 Determina el Area de las siguientes figuras

11. La figura est4 compuesta por cinco semicircunfe- 13. La figura donde BC = HI = AB = CD = EF = GH = 2,

rencias del mismo tamafio y una circunferencia
mas grande. La extensién por lado de la figura es
de 20 unidades.

31416 102
= 3.1416100=314.16
314.16+-2=157.080

31416x2.5°
200 51416.625-19.635
10.635%5-98.175

157.08+98.175=255.265

14.

8u 19202 + 240 10u

DE = 4, FG = 6, IK y K] son radios del cuarto de cir-

cunferencia. =i
2
- a=3.1416x(6)
2x2=4 a-3.1416x36
4% 4=16 H 1 a-113.0976
bx6=36 113.0976-4

2x2=4 a=28.2744

a-88.2744u°

El candelabro trazado en una cuadricula donde cada

a=90u’
-6x11-66
-66+24-90




3.0 Determina el valor de los angulos solicitados

19. Encuentra el valor del £ PQR si los puntos P,Q,RyS
estan inscritos en la circunferencia.

P °
=4

8=250
28+82+250=360

18. Calcula el £ BAD conforme a los datos de la figura y
considerando a O como el centro de la circunferencia.

4.0 Calcula el volumen de los siguientes planteamientos

15. Considera las dimensiones de la memoria USB y las de la caja, calcula cuantas memorias
UsB puedes transportar en una caja.
5000 USB caben en la caja

USB-1.5cm’
caja 750 cm’
0.5 cm, 20 cm
3cm
lcm 10 cm

37.5cm

16. ;Cuantas cajas como la anterior necesitarias para transportar 30 000 memorias USB con

5000
6

las mismas dimensiones? 6cajas 50

DETERMINA el volumen de las siguientes figuras.

1. | 2. 3.
h=10u 0
B=5u
i
| La base es un pentigono
’ regular con lado =50 m
, r=5u y su altura es de 102 m.
2 V= ims 3
—Ey R 3 e
Faon e v=abx10 146242 5m"
3 3
e 2%: v-3x125 v=4201.25x102 a=pP*q
e v S%Dx?..m‘\ﬁ a=8602.50
v=4387275 p=-50x5=250m 2

a=4301.25

5236Cm3'
2 a=250x34.41



